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APAZTHPIOTHTEX

B. 2.2. Huitovo kat ouvnuitovo oéeiag ywviag
[]

= 1. Xto oyfpo mov akorovdei va mpoekteivete Tic mhevpés BE ko BA tov Tprydvov

BAE 7mpog 10 E kon 10 A avtiotor o, 0ote vo oyedidoete éva Tpito opBoydvio
O Adyog mov oynuotileton,

v S101PEGOVLIE TNV Tpiyovo pe kopveéc H kon O (ovopdote O tnv Kopue1] TS 0pOi)g Yyoviag).
amévavtt KAOeTn TAgVPa
piog o&elog yoviag ® evog T T T T T T T
opBoywviov Tprymvov d1a |

v vroteivovoa, etvol |
navtote otabepdc.
Ovopdletor npitovo g
yoviag o kot cvpfoiileton

HE NRO.

mevVavTt

Nuo =

O Adyog mov oynuatiletat,
av SLoupEGOVLE TNV
mpookeipevn kdbetn TAgvpd
plog o&elog yoviag o evog
opBoywviov Tprydvov da
v vroteivovoa, etvol
névtote oTadEPOS.
Ovopdletatl ovvnuiTovo TG
yoviog o kot ovpforiletor
LLE GUVE.
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TPOGKETEVT] 2. No perpioere to pfiKn ToOV KOty mhesvpov Tov Tprywvov OBH mov
VTOTELVOLO QL

GLvVe =

Kataokevaoate yvopilovrag 6T ka0e TeTpaywvakt &gl mhgvpd 1 cm.

o) Karaypayte otov mivaka mov akoiov0si Tig peTpioEls 060G, Kol 6T1 GUVELELN

TOVG AOYOVG TOV UNKAV TOV TAEVPOV TOV TPLYOVEOV.

To nuitovo kot t0 AB AT BI AT AB
cuvnpitovo pog o&elog , —
yoviog o givon (0mme Kot n Tptywvo BI BI
gQamTOpEVN) «kofopoix» ABI
apdpot.

AE BE
BE AE BA — —

; Tpiywvo BA BA

EBA

To nuitovo, To cuvnuitovo
KOL 1) EQATTOUEVT LLOG

yoviog © ovopdlovtot BO HO HO BO
Tpry@vopeTpkoi apBpoi g Tpiywvo BH BH
yoviag ©. OBH

B) Tvrapatnpeits;




e Kabe opBoymvio Tpiywvo
N vroteivovoa givar
peyaAvtepn omd kabepio
amd TIc Kibeteg mAELPEG,
omoTE 0L AdYou

omEVOVTL KOOETN
VITOTEWVOVGQ

Kot

TPOGKELLEVT] KOOETT
VTOTELVOVGOL

gtvon pkpdTEPOL TG
povédac.

Emopévag woyvouv ot
OVICDOELS:

0<nuo<l1
Ko
0<ovwm<l1

Y10 onotadnmote o&eia
yovia o.

3. Oczopodue éva opBoyovio Tpiywvo ABIT pe ka0eteg mhevpég AB = 15 cm ko

AT =20 cm. Na vwoloyiceTe Ta NUITOVA KOL TA GUVIILITOVE TOV YOVIOV T . T

B TAPUTNPEITE;

w

15 cm

20 cm r

>

nuo = ?i Epyooteite ko pe ynoroka

4. No oyeddoete pio oeia yovia o, pe c

gpyoieio oTo pkpomeipapa mg4.gg b.

5. X& opOoydvio Tpiyovo ABI' (A=90°) éxoupe nuB= kv B =10 cm.
4

a) Na Ppeite 1ig kd0eteg mhevpéc Al kan AB.

B) Na vToloyioeTE TOVG TPIYOVORETPIKODS ap1Opovs TG yoviag I .



https://www.geogebra.org/apps/?id=2767749

6. Aivetm Tpiyovo ABIT pg AB =25 cm, AI' =20 cm ko BI' =
15 cm. o) Na amwodcitete 611 10 Tpiywvo ABI givan
opBoyavio.

B) No vroioyicete To NUA Kou TO GUVA.

v) Na vroloyioete 10 nuB Kot T0 6UVB.

> ¢



1.1.

1.2

1.3.

1.4.

1.5.

AYXKHX2EIX TTPOX ANAIITYZEH

Hpitovo ko Xvvnpitovo ofglog yoviag

Ye éva opBoydvio Tpiymvo ABI (A=90") eivar cuvl = 0,8 kon BI' = 10 cm. No voAoyicete:
a) o nul’
B) o epBadov Tou TpLywvou

Me Bdon to TapakdTm Gy

A
A
K
B A I

a) To ouvB LooUTal pe:
Ao B. > r. 2K 2. BA e BA

B) To nuB woouTaL peE:
AK BA
A B. 22 r. 28 a = E. -

1o mopaxdto oynpa divovror AE = 6 cm, A = 8 cm, AE = 7 cm ko AB =4 cm. Na anodeitete 611 o1 yovieg ®
Kol @ gtvon ioeg.

E
B
w
A
r ? Loa
9x-1 9x+4 ) )
"Eoto n ofela yovio o yio v omola 1oy0el 611 OLVEO = - Ko X oképarog. Na vroloyicete to
GLVE. 3 6
Aivetar opBoymvio tpiymvo ABI e A= ~ , KaL TTAeupEG AB =y, B = a kaL AT = B. Na amodeifete ot
90
a) ouv’B +ouvT =1
B) cvvB =nul’
nuB

7) epB=—.

ovvB



1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

Aitveton opboydvio Tpiyovo ABIT (A =90). H kdBetn mAeupd AT eivar Suthdoia tng AB. Na urtoloyioeTe Toug
TPLYWVOUETPLKOUC aplBpoUC Tne ywviag B.

4
Atveton opBoydvio tpiyovo ABI (A= ) ue AT=24cm kat oLVB = _ Na untohoyioete Tig mAeupég BI kat AB

90 5

TOU TPLYWVOU.

210 mopoKATO oynue To Tpoméllo eival 1cookeAES kat £xel mepipetpo 50 cm.No vroloyicete:

r X

A
X+6
] w
, , B BA = x+10 E A
o) TG TTAEUPEC TOU KOl TO UYIOG TOU.
13 Mpw — 5spw

B) Tnv mopdotaon A =

oLV
Aiveton woookerég AT Tpiywvo ABT pe AB == 5 cm kat BI' = 6 cm.
No vroloyicete:
a) To UPog AA Tou TPLYMVOV.

B) o nuitovo, T0 GUVNUITOVO, KO TNV EQATTOUEVT] TV YOVIOV TNG BAomg Tov.
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